
 
 

 

 

 

 

PROGRAM 

Dátum: 24.06.2025  

Čas: 15:00 – 17:00 hod.  

Miesto konania: online (Zoom)  

Pre koho je vzdelávanie určené:  

Lekári, zdravotné sestry z nemocníc a ambulancií  

Kapacita:  

100 účastníkov  

Garant: Aleš Bednařík, psychológ 

Lektor: Aleš Bednařík, psychológ  

Názov: Dialóg, nie konflikt: Umenie komunikácie s pacientom  

 

Popis: Webinár, ktorý prinesie prehľad základných pilierov efektívnej komunikácie medzi 

lekárom/zdravotnou sestrou a pacientom a ako efektívne riešiť konflikty a zvládať emocionálne náročné 

situácie s pacientom. Prevedie Vás špecifikami komunikácie s pacientom a ako riešiť rozhnevaného či 

neprispôsobivého pacienta. Ako môžu inovácie, umelá inteligencia, využívanie chatGPT či iné digitálne 

nástroje pomôcť s efektívnejšou komunikáciou s pacientom? Naučíte sa rozpoznať kľúčové komunikačné 

chyby pri komunikácii s pacientom.  

 

O garantovi a lektorovi:  

Mgr. Aleš Bednařík je psychológ, kouč, facilitátor a odborník na medziľudskú komunikáciu s 30 ročnou 

praxou. Vyštudoval psychológiu na Filozofickej fakulte UK v Bratislave a svoje vzdelanie rozšíril o množstvo 

kurzov a certifikácii, vrátane PCA (person-centered approach), NLP koučingu, integračného koučingu podľa 

ICF štandardov, proces-orientovanej psychoterapie a najnovšie aj ACT (Acceptance and Commitment 

Therapy). Od roku 2004 je nezávislým lektorom a konateľom firmy Happytarián, s.r.o. V rámci svojej praxe 

školí viac ako 10 rokov aj lekárov a zdravotníkov, pričom spája prvky psychológie, práce s emóciami, 

zvládania stresu a rozvoja tzv. "mäkkých zručností" a učí ako správne komunikovať s pacientom.  

 



 
 

 

 

 

 

 

Program:  

15:00 – 15:20 – Úvod do problematiky, Základné piliere efektívnej komunikácie v zdravotníctve  

15:20 – 15:40 - Kľúčové zručnosti efektívnej komunikácie lekára a zdravotného pracovníka s pacientom  

15:40 – 15:50 - Ako môžu inovácie, technológie, umelá inteligencia či využívanie chatGPT pomôcť s 

komunikáciou s pacientom?  

15:50 – 16:15 - Aké sú kľúčové komunikačné chyby pri komunikácii s pacientom.  

16:15 – 16:30 - Ako reagovať v konfliktných situáciách, aby sme ich deeskalovali? Ako deeskalovať konflikt 

s pacientom? Komunikácia s rozhnevaným pacientom.  

16:30 – 17:00 - Ako efektívne riešiť konflikty a zvládať emocionálne náročné situácie s pacientom. 

Konkrétne kazuistiky. Diskusia a priestor na otázky. 

 


